
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 3864/91 della Commissione, del 16 dicembre 1991, relativo alla fissazione, per la campagna di pesca 1992, dei prezzi di ritiro e di vendita di prodotti della pesca di cui all'allegato I, parti A, D ed E del regolamento n. 3796/81 del Consiglio

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 363 del 31 dicembre 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 30 del 16 aprile 1992, 2ª serie speciale)

A pagina 11, allegato IV, colonna B ⁽¹⁾, regioni atlantiche della Spagna e del Portogallo, il prezzo di ritiro in ECU/t per i pesci interi va letto «—» anziché «0».

Rettifica del regolamento n. 3865/91 della Commissione, del 16 dicembre 1991, che fissa i prezzi di riferimento dei prodotti della pesca per la campagna 1992

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 363 del 31 dicembre 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 30 del 16 aprile 1992, 2ª serie speciale)

A pagina 16 le indicazioni «Intero o eviscerato con testa» e «prive della testa» sono soppresse.

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(4651717) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.